

路灯设施大排查大整治 守护市民夜间出行安全

工作人员正在维修路灯▶

工作人员正在检查配电箱▼



本报讯(记者李蕊)2月20日,记者了解到,按照市城管局统一安排部署,市市政设施事务中心正式启动路灯设施安全生产大排查大整治行动。据了解,此次行动为期40天,旨在确保城市路灯设施安全稳定运行,为市民提供良好的夜间出行环境。

“这段路都检查过了,有问题的都修好了。”在新飞大道中段,市市政

设施事务中心工作人员说。作为全市照明设施的管理单位,市市政设施事务中心在此期间,将对市区内的路灯设施进行全面安全排查检查,特别针对路灯照度不够、路面眩光、照明线路老化、灯杆倾斜晃动、“飞线”乱象以及箱变安全隐患等问题展开,不放过任何一个潜在的安全隐患。检查中,工作人员详细记录排查中发现

的问题,并形成排查清单,确保所有问题得到及时有效解决,全面消除安全隐患。

通过此次大排查大整治行动,市市政设施事务中心将进一步提升城市照明设施的运行质量,确保路灯设施的亮灯率和完好率。这不仅有助于提升城市形象,最重要的是能有效保障市民夜间出行安全便捷。

卫辉铁骑队员 护送延津患者 紧急就医

本报讯(记者张延)2月19日,延津县丰庄镇一名患者需要到卫辉紧急就医。接到求助后,卫辉市交警大队两名铁骑队员,在最拥挤的闹市区,只用了3分钟就将患者护送到医院。

“我们车上拉了一名患者,现在要去新医一附院急救,到医院要路过一段闹市区,希望你们能帮我们一下……”当天上午8时许,延津县丰庄镇一名患者家属紧急向卫辉市公安局110求助。

随后,卫辉市公安局110指挥中心向卫辉市交警大队发出指令。

8时30分,载着患者的轿车从京港澳高速下站。已经等候在出站口的铁骑队员孙福磊、万鑫马上拉响警笛,一前一后护送着患者车辆向医院疾驰而去。去医院的路上要经过6个路口,要穿越卫辉市交通最繁忙的比干大道。开道的铁骑队员,一边挥手示意路上的车辆靠边,一边通过反光镜,示意患者车辆跟上。

社会车辆看到这种情况后,马上让出道路,让患者车辆先过。8时34分,患者车辆稳稳地停在急诊科门前,在这里等候的另一组公安执勤队员,协助急诊医生快速将患者推到急救室。“正常情况下,社会车辆从高速站到新医一附院,需要20多分钟。”事后,卫辉市交警大队负责人告诉记者,这次两名铁骑队员把患者送到医院只用了4分钟,穿过闹市区只用了3分钟。

铁骑队员充分发挥应急处突和服务群众的作用,为有需要的群众开辟紧急救援绿色通道,及时化解危机,谱写生命之歌。

表彰志愿者 弘扬主旋律

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,2月20日,牧野区王村镇大里村村“两委”表彰2024年在志愿服务中作出突出贡献的祥智爱心志愿者团队。

该团队自2021年成立以来,积极参与社区服务、关爱孤寡老人、助学帮扶、支援灾区建设等活动,用实际行动传递了温暖与爱心。团队成员从当初的10人发展到现在的100多人。

祥智爱心志愿者团队发起人刘祥志表示,将以此为新的起点,吸引更多爱心人士加入志愿者队伍,更好地为需要帮助的群众提供志愿服务。 记者 刘志松 摄影报道



爱车被划很闹心 民警调解很暖心

本报讯(记者申长明 实习生李雪莹)2月20日,记者从市公安局牧野分局了解到,就因为有车挡住了路,一名老人一怒之下用硬物划破了他人的轿车,民警通过摸排找到划车人,并对双方进行调解,最终达成了赔偿协议。

2月7日早上,市公安局牧野分局花园派出所接到车主陈先生报警称,自己的轿车车门有划痕,希望民警帮助查看情况。民警李修强赶到现场了解到,陈先生2月6日下班回家,因找不到停车位,就将车停在楼下一处看似空闲的地方,次日早上看到车门有划痕,怀疑是人为所致。

由于事发地是老城区,监控设备不完善,公共监控未能拍摄到事发过程。民警李修强便耐心走访周边居民,并联系查看居民自行安装的监控,但因角度问题,无法清晰呈现划车人的模样。于是,他与社区民警一起展开了走访摸排工作,经过不懈努力,终于找到了划车的老人。据这名老人介绍,当天早上骑车在那里路过,发现一辆车挡住了路,一气之下用硬物划了这辆车。

随后民警将双方约到一起进行调解,双方均意识到自己的错误,并向对方道歉,最终双方达成了赔偿协议。为表达感激之情,陈先生将一面锦旗送到民警李修强手里。

辉县市开展线上春季田管培训



为扎实推进春季田间管理和春耕备耕工作,2月17日至19日,辉县市农业农村局组织开展春季田管和春耕备耕线上培训活动。

专家们通过生动讲解、实际操作演示以及案例分析等方式,详细讲解了春季田间管理的关键技术、病虫害防治策略等农技知识,提升了农户的农业生产技能和管理水平。

记者 刘志松 摄影报道